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beim

 Aufhängen der W
äsche.

seiner M
utter

M
ein Vater hat gestern

seine Uhr verloren.

Hat
gespielt

Hans am
 W

ochenende

Fußball

?

Douglas stelltauf dem Hof ab.

sein

Fahrrad

Anton schreibtInna einen Brief.

Der Bauer heute
Morgen die Kühe .

hat
gemolken

Hat
gestern einen Unfall verursacht?

Herr Meier
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ucht.

Olliver Kahn
am

Samstag drei Tore

hat

kassiert.
Gestern schenkte

Anton  ein Buch.
Herr

Meier

Der Bauer hat heute

Morgen
gemolken.

die Kühe

Johanna

vom Lehrer

.
wird

gelobt

M
arc hat gestern

geraucht.

eine Zigarette

Hat

verursacht?

Herr M
eier

gestern einen Unfall

Dativobjekt:
Gestern schenkte Herr
M

eier Anton ein Buch

Prädikat:

M
arc hat gestern

eine Zigarette geraucht.

Subjekt:

Johanna wird

vom
 Lehrer gelobt.

Akkusativobjekt:
Olliver Kahn hat am

Samstag drei Tore kassiert.

Subjekt:

Hat Herr Meier

gestern einen Unfall verursacht?

Prädikat: Der Bauer hat heute
Morgen die Kühe gemolken.

Subjekt:

Anton schreibt

Inna einen Brief.
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Prädika
t:

Johanna w
ird

vom Lehrer
 gelo

bt.

Akkusativobjekt:Der Bauer hat heute

Morgen die Kühe gemolken.

Subjekt:Gestern schenkte Herr
Meier  Anton  ein Buch.

Prädikat:
Olliver Kahn hat am

Samstag drei Tore kassiert.

Subjekt:

Marc hat gestern

eine Zigarette geraucht.

Akkusativobjekt:

Hat Herr M
eier

gestern einen Unfall verursacht?

Subjekt:
Der Bauer hat heute

M
orgen die Kühe gem

olken.
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